Primjer zadatka pisanja

TEMA ZADATKA PISANJA

Escribe un blog de 150 a 180 palabras sobre tu actor o actriz favorito/a.
- Escribe de quién se trata y por qué es tu actor o actriz favorito/a
- Describe su fisico y personalidad

- Cuenta brevemente el argumento de una de sus peliculas

No firmes con tu nombre y apellido(s).

Primjeri pisanih tekstova
1.

Hay muchos actores buenos hoy en dia, pero el que me gusta mas es Christian Bale. Es un
actor que puede actuar en cada pelicula e interpretar cualquier personaje. El actua en
peliculas de accion, de horror, de ciencia ficcion, etc. y se dedica profundamente a cada
interpretacion.

Es un hombre de 49 afios. Es alto y delgado, aunque su peso depende del personaje que
interpreta en el momento dado. Tiene los ojos verdes y el pelo corto y castafo. Lleva bigote
y barba. Tiene dos hijos y dicen que es una buena persona, aunque hubo un episodio hace
afios cuando su madre y sus hermanas lo acusaron de asalto.

Para mi su mejor interpretacion es la de Batman. El argumento de la pelicula es siguiente: al
ver el assesinato de sus padres, pequefio Bruce Wayne decide vengarse y luchar contra
todos los criminales en la ciudad imaginaria de Gotham. Vive en una cuevay lleva un traje
de murciélagos. El no tiene super poderes, sino combate el crimen con su inteligencia y con
la ayuda de herramientas tecnoldégicas.

Kriterij Bodovi i obrazlozenje
IZVRSENJE 5
ZADATKA Svi su dijelovi zadane teme relativno ujednaéeno razradeni. Glavne

su misli relevantne i njihova je potpora jasnai relevantna.
Duljina teksta: 179 rijeCi

Odgovori na sva tri pitanja su potpuni.

Pristupnik je na svako pitanje odgovorio dovoljno opSirno.

Glavne su misli razradene na prikladan nacin i podrZzane relevantnim
objasnjenjima ili primjerima.

KOHERENCIJA | 5
KOHEZIJA Svi su elementi i dijelovi teksta jasno povezani u suvislu cjelinu.
Slijed je misli jasan i prati se bez poteSkoca.

Ucinkovita je upotreba razli¢itih kohezivnih sredstava.
Koriste se razli¢ita kohezivna sredstva koja omogucuju lako pracenje
slijeda misli (npr. aunque, para mi, sino itd.).

VOKABULAR 5
Sirok je raspon vokabulara za izvrSenje zadatka.




Pojavljuju se pogreske u upotrebi/obliku/pravopisu, ali ne utjecu na lako
razumijevanje teksta (actua, asesinato).

GRAMATIKA 5

Sirok je raspon morfosintaktic¢kih struktura za izvrSenje zadatka.
Ukupan broj 20/20
bodova

2.

Hay muchos actores buenos hoy en dia, pero el que me gusta mas es Christian Bale. Es un
actor que lo puede ver en cada pelicula y interpreta cualquier personaje. El actua en
peliculas de accién, de horror, de ciencia ficcién, etc. y se dedica a cada interpretacién.

Es un hombre de 49 afios. Es alto y delgado. Su peso depende del personaje que interpreta
en la pelicula. Tiene los ojos verdes y el pelo corto y castafio. Lleva bigote y barba. Tiene
dos hijos y dicen que es una buena persona. Hace afios su madre y sus hermanas lo
acusaron de asalto.

Para mi su mejor interpretacion es la de Batman. La historia de la pelicula es siguiente:
cuando ve el asesinato de sus padres, pequefio Bruce Wayne decide vengarse y luchar
contra todos los criminales en la ciudad imaginaria de Gotham. Vive en una cuevay lleva un
traje de murcielagos. El no tiene super poderes, pero lucha contra el crimen con su
inteligencia y con la ayuda de aparatos tecnoldgicos.

Kriterij Bodovi i obrazlozenje
IZVRSENJE 5
ZADATKA Svi su dijelovi zadane teme relativno ujednaceno razradeni.

Glavne su misli relevantne i njihova je potpora jasnai relevantna.
Duljina teksta: 173 rijeci

Odgovori na sva tri pitanja su potpuni.

Pristupnik je na svako pitanje odgovorio dovoljno opsirno.

Glavne su misli razradene na prikladan nacin i podrZane relevantnim
objasnjenjima ili primjerima.

KOHERENCIJA I | 5
KOHEZIJA Svi su elementi i dijelovi teksta jasno povezani u suvislu cjelinu.
Slijed je misli jasan i prati se bez poteSkoca.

Ucinkovita je upotreba razli¢itih kohezivnih sredstava.
Koriste se razli¢ita kohezivna sredstva koja omogucuju lako pracenje
slijeda misli (npr. aunque, para mi, pero, itd.).

VOKABULAR 4

Pristupnik se koristi uglavnom raznolikim rije€imaiizrazimau
okviru zadane teme, ali ne i rasponom vokabulara koji bi se
mogao nazvati Sirokim.




Pojavljuju se pogreske u upotrebi/obliku/pravopisu i ponekad utjeCu na
lako razumijevanije teksta (actua, y, murciélagos, pero).

GRAMATIKA 4
Dobar je raspon morfosintakti¢kih struktura za izvrSenje zadatka.
Pojavijuju se pogreske u upotrebi/obliku (lo puede).

Ukupan broj 18/20

bodova

3.

Tiene muchos actores buenos hoy en dia, pero el que gusta mas a mi es Christian Bale. Es
un actor que estéa en cada pelicula y interpreta muchas personas. El actua en peliculas de
accion, de horror, de ciencia ficcion, etc.

Es un hombre que tiene 49 afios. El es alto y delgado. Sus kilos son diferente en peliculas.
El tiene los ojos verdes y el pelo corto y castafio. Lleva bigote y barba. El tiene dos hijos y es
una buena persona, dicen la gente. Pero ataco a su madre y sus hermanas hace afnos.

Yo pienso que su mejor pelicula es Batman. La historia de la pelicula es: pequefio Bruce
Wayne ve que matan sus padres y decide luchar contra criminales en la ciudad de Gotham.
Tiene un traje negro de murcielago. El no tiene super poderes. Tiene stper coches, motos,
aviones, aparatos tecnolédgicos y es muy inteligente.

Kriterij

Bodovi i obrazlozenje

IZVRSENJE
ZADATKA

5
Svi su dijelovi zadane teme relativno ujednaéeno razradeni.
Glavne su misli relevantne i njihova je potpora jasna i relevantna.

Duljina teksta: 150 rijeci

Odgovori na sva tri pitanja su potpuni.

Pristupnik je na svako pitanje odgovorio dovoljno opSirno.

Glavne su misli razradene na prikladan nacin i podrZzane relevantnim
objasnjenjima ili primjerima.

KOHERENCIJA |
KOHEZIJA

4
Dobra je povezanost elemenata i dijelova teksta u suvislu cjelinu.
Prikladna je upotreba kohezivnih sredstava.

VOKABULAR

3

Dostatan je raspon vokabulara za izvrSenje zadatka.
Pogreske u upotrebi/obliku/pravopisu uzrokuju teskoce u
razumijevanju, ali se poruka ipak moze razumjeti.

GRAMATIKA

3

Pristupnik se opéenito oslanja na jednostavne i iste
morfosintaktiCke strukture.

Pogreske u upotrebi/obliku uzrokuju teSkoce u razumijevanju, ali se
poruka ipak moze razumjeti.

Ukupan broj
bodova

15/20




Christian Bale es mi favorito actor.

El tiene 49 afos. El es alto y delgado. En algunos peliculas es gordo, y en algunos es flaco.
El tiene verdes ojos y corto y castafio pelo. El tiene bigote y barba. El tiene dos hijos y es
una buena persona. Pero no es bueno con su madre y sus hermanas.

Gusto mucho la su pelicula Batman. El nifio Bruce Wayne ve un criminal mato su madre y
padre. Quiere buscar el criminal. El tiene traje negro. El no tiene super poderes. Tiene super
coches, motos, aviones, y es muy inteligente.

Kriterij Bodovi i obrazlozenje

IZVRSENJE 1

ZADATKA Svi su dijelovi zadane teme razradeni, ali jedan dio nedovoljno
opsirno.
Glavne su misli relevantne, ali nekima nedostaje dovoljna
potpora.

Duljina teksta: 98 rijeci

*Tekst koji je dobio jedan (1) bod za kriterij IzvrSenje zadatka zbog
nedovoljne duljine ne moZe dobiti vise od dvaju (2) bodova za ostale

kriterije.
KOHERENCIJA | | 2
KOHEZIJA Ograni¢ena je upotreba kohezivnih sredstava.

VOKABULAR 2

Dostatan je raspon vokabulara za izvrSenje zadatka.
Pogreske u upotrebi/obliku/pravopisu uzrokuju teskoce u
razumijevanju, ali se poruka ipak moze razumjeti.

GRAMATIKA 2

Pristupnik se opéenito oslanja na jednostavne i iste
morfosintaktiCke strukture.

Pogreske u upotrebi/obliku uzrokuju teskoce u razumijevanju, ali se
poruka ipak mozZe razumjeti.

Ukupan broj 20/20
bodova




5.

Christian Bale es mio favorito actor en film Batman. Gusto mucho la su pelicula.
El es 49 afos. El es alto y delgado. El ha verdes ojos y corto pelo. El ha bigote y barba. El
ha dos ihos y es bien. Pero no es bien con su madre y su ermanas.

Poco Bruce Wayne busco el criminal. El ha traje negro. El no ha super poder. Tiene super
coche, esta muy inteligente.

Duljina teksta: 73 rijeéi (-4 boda)

Pristupnik ne posjeduje jezicnu kompetenciju na razini potrebnoj za izvrSenje
zadatka, sto je, izmedu ostaloga, razvidno i iz duljine teksta.

Ukupan broj bodova: 0/20




